

Участники «Волны Памяти» встретились в Зеленограде

В эти дни проходит Всероссийский мотопробег «Волна памяти», посвященный памяти всем погибшим мотоциклистам. Мотоклуб «Русский рассвет МК» встретил и сопровождал Волну «Запад» и Волну «Юг» (объединенную с Волной «Кавказ» и Волной «Крым»). При этом несколько членов клуба, в том числе член Общественной палаты г.о. Истра Сергей Иванов, возглавляющий истринское отделение клуба, встретили мотопробег в Воронеже.

Подробнее читайте: [ВОЛНА ПАМЯТИ - 2018. Международный мотопробег](#)

#общественнаяпалата #опмо #опгоистра #мотопробег #волнапамяти #мотоклуб
#русскийрассветмк

